

# 巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班心得体会

——机械工程学院材料成型及控制工程专业2021级1班张甜甜

非常荣幸能参加本次发展对象的培训，通过这几天的学习，我对中国共产党的发展和历史有了更深刻的认识，也对习近平新时代中国特色社会主义思想有了更好的理解，对党的二十大精神有了更深的领悟。不仅如此，在学长学姐的分享下，对我的学习以及生活方面也有很大的影响。总之，我感觉我收获满满，也产生了很多心得。

培训从认识党章开始，中国共产党自1921年建党以来，先后19次对党章进行了修改，制定。每一次的修改，都是为了深入巩固党的创新理论，为了推进党和国家事业的发展，深入推进新时代党的建设的伟大工程，贯彻落实党的二十大精神。修改后的新党章，对每一位党员来说，就是提出了更高的要求，深入学习党章，践行党章，也是我们义不容辞的责任与义务。通过认识党章，让我对党的性质，行动指南，主要成就，历史任务，指导思想，基本要求以及党员的义务权力都有更深刻的理解，受到一次深刻的党的政治理论和基础知识教育，从而也更加坚定了自己的革命理想信念和永葆共产党员先进性的崇高责任感。

如何成为一名合格的共产党员，看似是一个简单的问题，实际上有很多更深层次的含义。首要的问题应该是端正入党动机，只有实现共产主义，全心全意为人民服务而要求入党，才是完全政策的入党动机。只有端正入党动机，才能有持久不衰的精神动力，才能正确对待在争取入党过程中遇到的一些问题，才能经得住党组织的考验。端正入党动机是争做一名合格党员的起点，也是贯穿一辈子的事情。解决这个首要问题后，我们需要做到政治合格，纪律合格，品德合格，发挥作用合格，不断严格要求自己，一步一步向党员的标准靠近。

除此之外，身为发展对象，我们也需要学习习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点和方法。党的十八大以来，以习近平同志为主要代表的中国共产党人，坚持把马克



思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,深刻总结并充分运用党成立以来的历史经验,从新的实际出发,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。首先要把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,要坚持好、运用好,贯穿好其中的立场观点方法。老师向我们分享六个牢牢把握的内在逻辑上帮助我们更好的理解这其中的内涵与深刻意义。

在政治上,我们学习党章,理解习近平新时代中国特色社会主义思想。在学习上,我们就需要向优秀的学长学姐们学习,在他们经历的分享中,我感受到他们学习态度的认真,学习的内容不仅仅只局限于课本上的知识,他们积极主动的参与各种比赛,让自己学习到更多不同的知识。他们也让学习与实践相结合,参加各种志愿服务活动以及三下乡等实践活动,不断让自己处于接收信息的状态。无论学习何种专业,何种课程,如果能在学习中努力实践,做到融会贯通,我们就可以更深入的理解知识体系,可以牢牢的记住学过的知识。

学习不只有埋头苦读,积极主动的学习态度也是必不可少的。积极主动学习不仅仅满足于接受现成的知识,而是主动去寻找、发现并解决问题。这种学习方式让我们能够在不断探索中积累经验,培养出独立思考和解决问题的能力。

在生活方面,苏老师为我们分享青春与理想的重要性。青春是美好的,是绚烂的,充满了无限的可能与活力。但是青春也是珍贵的,它无法倒流时间重来一次,所以我们要不能荒废青春,要有理想,有目标的度过这一段时光。青春是理想的摇篮,我们在这个阶段需要塑造自己的价值观,明确自己的目标,培养自己的意志品格。而理想则是青春的动力源泉,它推动我们向前,不断挑战自我,超越自我。坚持理想,努力奋斗的人,往往能在未来的人生道路上走得更远。因为他们以理想为指引,无论遇到什么困难和挑战,都能保持坚定的信念,勇往直前。在青春的岁月里,我们应该珍视并发挥我们所拥有的资源优势,积极地去追寻和实现自己的理想。



本次发展对象的培训,我深刻认识到党的重要<sup>不</sup>性和党员的责任使命,仅是政治思想的提高,还有学习和生活态度上的转变。今后的生活中,我也会继续努力学习,不断提高自己的政治素养,坚持以身边优秀的党员为榜样,努力提升自我,坚持在奉献和服务中实现自身价值的人生信念,争取早日加入党组织。



## 巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班心得体会

机械工程学院机械设计制造及其自动化专业2023级1班路远

我有幸作为一名党员发展对象参加了此次培训，感谢党组织给予我的这次机会。通过两天的党的发展对象培训，通过各位老师的精辟解析，独到的见解和大量的旁征博引，让我感悟良多。

首先，第一天上午开展了党章的培训会，宣讲老师首先带我们了解了党章的概述，让我们更清晰的了解到这样一本小小的党章经历了多少次大大的磨难。党章作为党的根本大法，对于我们发展对象来说不可多得的，不可或缺的营养。它不仅能约束我们的日常行为规范，也能武装我们的政治思想头脑，以政治性的目光去审视问题。我们党从诞生之日起，就以实现共产主义为最终奋斗目标。我们现在的目标以及将来多少代人的持续努力，都是朝着这个纲领前进的。无论过去、现在和将来共产主义理想都是共产党人的力量源泉，精神之柱和立身之本，因此我们每一位想向党组织靠拢的人都应该牢固树立，始终坚持共产主义的理想信念任何时候都不能动摇。

接下来，此次培训邀请了部分学院优秀学生上台发表讲话。看着学长学姐们数不胜数的获奖证书以及其它各项荣誉资料不禁意间让我扪心自问我真的配的上“发展对象”这个身份吗？正当我开始怀疑自身时，老师的发言打消了我的疑虑，老师说：“成为发展对



不意味着,从此以后只会享受党员带来的虚名,而意味着你就此要承担比普通人更多更重的责任,你想要在这条路上走下去,必须坚持自信自立,只有自身强硬,才能有所担当和作为。”这些话不仅打消了我所有疑虑,还让我有了继续走下去的信心和勇气。

最后苏老师的讲话更让我坚定不移地向党组织靠拢,苏老师对我们此次所有发展对象都倍感关怀,他告诫我们如何做一名合格的党员同时还给我们的人生道路指明方向。

通过此次学习,我充分意识到我们要不断加强道德修养,做到自重、自省、自警、自励,在政治、思想上以更高标准严格要求自己,以党章的规程来规范自己,遵照党章要求,自觉履行义务,正确使用权利,做到爱自己、爱家、爱国愿自己所行,不负组织所托。